



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

I - Na Portaria nº **804**, de 28 de novembro de 2017, que se refere ao afastamento a título de Licença para Capacitação do servidor **Aglairton José Félix Correia**, matrícula SIAPE nº 0275430, no campo PARCELA, **onde se lê: Única , leia-se: 1ª** parcela.

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
Reitora